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Wykonawcy biorgcy udziat w postepowaniu

Dotyczy: zapytania ofertowego na $wiadczenie ustug z zakresu obstugi sieci komputerowej Filharmonii
tédzkiei.

Odpowiedzi na pytania

Pytanie 1:
lle komputerow, urzadzern mobilnych (np. telefony komérkowe, tablety) oraz ilu uzytkownikéw
podlega wsparciu w ramach ww. postepowania?

Odpowied? 1:
Wykaz sprzetu objetego postepowaniem:
- 4 fizyczne serwery
- 22 maszyny wirtualne Windows/Linux
61 komputerow i laptopdw Windows 10/Mac OS
2 tablety
36 punktow dostepu do Internetu za pomocq sieci internetowej lub fgcza WiFi (garderoby i pokoje
hotelowe)
- 30 telefonow komaorkowych
- 25 drukarek sieciowych / ush
- Urzqdzenia sieciowe Cisco, Dell, Linksys

- UPS-y zarzqdzalne / niezarzgdzalne
- Dyski sieciowe QNAP

Pytanie 2:
Czy Filharmonia todzka dysponuje dokumentacja techniczng wdrozonego rozwiazan serwerowych
wraz ze schematem potaczen?

Odpowiedz 2:
Zamawiajgcy posiada elektroniczng ewidencje sprzetu i oprogramowania.

Pytanie 3:

Czy Filharmonia kddzka jest w posiadaniu listy haset dostepowych i administracyjnych do wszystkich
urzadzen i systemow umozliwiajgcych ich konfiguracje, ktére po zawarciu umowy zostang
przekazana Wykonawcy celem prawidtowej realizacji umowy?

Odpowiedi 3:
Zamawiajgcy, w dniu podpisania umowy przekaze liste hasef niezbednych do zarzqdzania siecig
komputerowq.



Pytanie 4:
Dla stworzenia rzetelnej wyceny $wiadczenia ustug niezbedny jest réwniez opis posiadanej przez
Zamawiajacego infrastruktury serwerowej oraz sieciowej w zakresie:
o iloéé serwerdw fizycznych oraz jakie systemy operacyjne nim zarzadzaja,
ilo$¢ serwerdw wirtualnych (jakie systemy),
gdzie sa przechowywane dane maszyn wirtualnych {macierz?),
ilo$¢ punktéw dystrybucyjnych,
iloéé i przepustowos$é switchy sieciowych core,
iloéé i przepustowosé switchy dystrybucyjnych,
czy infrastruktura jest w petni redundantna, _
jakie oprogramowanie odpowiada za tworzenie kopii zapasowych,
na jakim nosniku sg zapisywane kopie,
jakie urzadzenie spetnia funkcje firewalla,
czy infrastruktura sieciowa i serwerowa jest objeta gwarancja (ewentualnie w jakiej czgéci).
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Odpowiedi 4:

Zamawiajgcy ponizej przedstawia opis infrastruktury serwerowej oraz sieciowej:
4 serwery fizyczne

22 serwery wirtuaine

Dane maszyn wirtualnych przechowywane sq na serwerach

2 punkty dystrybucyjne

8 switchy sieciowych core

20 switchy dystrybucyjnych

infrastruktura nie jest w petni redundantna

Zo tworzenie kopi zapasowych odpowiada indywidualne stworzone rozwigzania.
Kopie zapisywane sq na nastepujgcych nosnikach: macierz, nas

Funkcje firewalla spefniajq ;routery brzegowe

infrastruktura sieciowa i serwerowa jest tylko w czesci objeta gwarancjg.
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Pytanie 5: _
Czy w infrastrukturze informatycznej wykorzystywane sa systemy operacyjne, dia ktérych
zakoficzylo sie wsparcie producenta oprogramowania?

Odpowied? 5.
Tak, w infrastrukturze informatycznej wykorzystywane sq systemy operacyfne, dla ktérych zakonczyto
sie wsparcie producenta oprogramowania.

Pytanie 6:
lle instancji SQL Server jest wykorzystywanych u Zamawiajgcego?

Odpowied? 6:
Zamawiajqcy wykorzystufe 3 instalacje SQL Server.

Pytanie 7:



Jaki system ksiegowo-kadrowe-pfacowy jest wykorzystywany u Zamawiajacego?

Odpowied? 7:
Zamawiajgcy korzysta z systemu ksiegowo — kadrowo-ptacowego Probit.

Pytanie 8:
Czy Wykonawcy pe zawarciu umowy zostang przekazane dokumenty aktualne na moment

rozpoczecia Swiadczenia ustugi, ktérych prowadzenie jest wymagane w 13. pkt Szczegétowego opisu
przedmiotu zamdwienia?

Odpowiedi 8:
Zamawiajacy, po zawarciu umowy, przekaze dokumenty aktuaine na moment rozpoczecia Swiadczenia
ustugi, ktérych prowadzenie jest wymagane w 13. pkt Szczegbfowego opisu przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 9:
Czy Wvykonawcy zostang przekazane kontakty do odpowiedzialnych os6b technicznych

za prawidiowe dziatanie ustug w ramach problematyki wskazanej w 15. pkt Szczegdtowego opisu
przedmiotu zamdéwienia?

Odpowiedz 9:

Zamawiajgcy, po zawarciu umowy, przekaze kontokty do odpowiedzialnych oséb technicznych za
prawidfowe dziatanie ustug w ramoch problematyki wskazanej w 15, pkt Szczegotowego opisu
przedmiotu zamowienia.

Pytanie 10:

Czy jest moiliwe udostepnienie informacji dotyczacej ilosci faktycznie przepracowanych godzin
w ramach dyiuréw zdalnych w okresie minimum ostatnich trzech miesigcy? Informacja
ta niezbedna jest celem rzetelnej wyceny Swiadczenia ustugi.

Odpowiedz 10:
Zomawigjgcy nie udostepni informacji dotyczqcej ilosci faktycznie przepracowa nych godzin
w ramach dyzuréw zdalnych w okresie minimum ostatnich trzech miesiecy.

Pytanie 11:

Czy Zamawiajacy dopuéci w ramach negocjacji inng forme $wiadczenia ustugi wsparcia zamiast
petnego ryczattu miesiecznego np. umowa ryczattowa gwarantujaca dostep przez 24h tygodniowo
w ramach okre$lonej stawki ryczattowej, dodatkowe godziny pracy zdalnej / na miejscu w ramach
okreélonych w umowie stawek za przepracowang osobogodzine? Przy takiej konstrukcji umowy
wsparcia Zamawiajacy pfaci jedynie za faktycznie przepracowany czas przez Wykonawce, a nie za
jego gotowos¢ do podjecia dziataih.

OdpowiedZ 11;
Zamawiajgcy nie dopuéci w ramach negocjacji innef formy Swiadczenia ustugi wsparcia.



Pytanie 12:
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ przeprowadzenia wizji lokalnej srodowiska przed ztozeniem
oferty?

Odpowiedz 12:
Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosc przeprowadzenia wizji lokalnej Srodowiska przed ztozeniem oferty,
w terminie i zakresie ustalonym z Zamawiajgcym.
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